

文件( F ) 编辑( E ) 查看( V ) 收藏( C ) 工具( T ) 帮助( H )



地址 更多精彩内容请见中国证券网股票频道 http://www.cnstock.com/gppd/

- 转到 链接 &gt;

## ■股市三剑客

## 上海永久 袖珍本地股 强势反攻

□渤海投资 周延

公司是国内乃至世界自行车霸主,历年以来获奖无数,近期又多了一项殊荣,永久两轮自行车获得中国名牌产品称号,公司首次将GPS全球卫星定位系统防盗装置在自行车、电动自行车、LPG燃气助动车

上并成功应用,成为世界第一家将该类产品的智能防盗系统运用到两轮车的制造企业。

作为活跃的上海本地袖珍品种,其地产题材更具想象空间,在公司发布的2005年年报公开信息中披露,由于公司位于南六公路818号的中央工厂,与拟建中的项目相邻,公司将慎重

## 方兴科技 主业迎来难得发展机遇

□东方智慧 周杰

公司目前已经完成用煤焦油取代重油的技改工程。从目前市场情况看,以煤替代重油燃料成本费用将下降50%,此技改工程已委托蚌埠玻璃设计院设计,预计2006年下半年或2007年初开始实施,这一系列技术改造完成以后,公司2007年以后的经营状况有望开始出现明显好转。

随着国家对新能源、清洁能源的高度重视,公司主营业务将迎来难得的发展机遇。

走势上看,目前该股以强劲的底部V型反转形态证明主力启动主升浪行情已经迫不及待,后市随时有望加速爆发,值得重点关注。

## 健特生物 华夏银行股权收益惊人

□武汉新兰德 朱汉东

资料显示,欧美国家保健品消费占总支出的25%以上,而我国仅0.07%,所以我国保健品市场的发展潜力巨大,健特生物(000416)作为国内著名的保健品生产商,更是具有超众的市场垄断地位。

公司是我国保健品行业的龙头企业,旗下主要产品脑白金是该行业第一品牌,年销售额曾达到10亿元以上,

的投资收益就近2亿元,而如根据新的会计准则,这些收益将在2007年全部体现出来,那么,持有无锡健特51%股权的健特生物每股收益将因此增加0.3元左右。

从走势上看,目前该股股价已经形成放量4连阳走势,并强势逼近前期高点,中短期均线系统也呈现发散态势,后市长阳突破已势在必行,建议投资者重点关注,择机参与。

## ■焦点个股

中国软件(600536)  
收购中传达出的信息

中国软件(600536)2007年1月9日的一则公告,其控股子公司中软香港的控股子公司中软国际拟收购和勤环球资源有限公司100%股权,交易总价在2500万至5500万美元(约相当于人民币1.95亿元至4.29亿元),这则消息颇值得玩味。

如今中国软件外包正逢最好的时机,但软件外包企业利润率较低,内地软件外包企业的利润率集中在15%左右,只有当员工规模超过5000人,规模性的盈利才会提高。此次并购和勤之后,中国软件的规模将超过3500人,成为目前内地规模最大的软件外包企业之一,虽然和勤是一家2005年6月才成立的年轻集团,截至2005年12月31日,除税后纯利更不过区区39万元,但却是

内地少数几个拥有千人规模以上的软件外包企业。和勤旗下的上海华腾主要客户是中国银联、交通银行、中国农业银行、中国邮政以及上海地铁等公司的软件外包业务。

为什么中国软件在近期开始大扩张呢?这主要是行业形势实在是太喜人。目前,内地软件外包企业正有着良好的发展机遇:其一,前不久国家开发银行宣布50亿元贷款资助企业扩大软件外包规模;其二,近日有关媒体刊登了软件和芯片企业上市融资将被优先安排的新闻,这也大大提升了软件外包企业的积极性。

在整个2006年的大牛行情里,中国软件始终都是郁郁不得志,2007年终于开心颜,连收数阳。(东方智慧 黄硕)

## ■南北对话

TCL集团(000100)  
3G龙头 底部蓄势充分

公司是我国手机销量第二、全球手机销量第七的手机生产商,拥有3G组网及无线接入系统领域的核心知识产权,将是我国家3G通信建设的最大受益者之一。同时,公司已成为全球前三大大彩电生产商之一,其数字电视芯片全球市场占有率超过了50%,是当之无愧的全球数字电视芯片霸主。此外,公司参股30%的北京中文发独家制定文

化部主导的全国卡拉OK内容管理服务系统,预计每年可收取80亿元以上的版权利润,极可能成为TCL集团重要的利润增长点。该股得到了社保基金等主力机构的青睐,华安证券更是再在三季度建仓1330万股成为其第一大流通股股东,充分说明其投资价值。近期该股连收六根阳线,强势行情有望全面展开。

(汇正财经)

大显股份(600747)  
数字电视题材 连续飙升

公司是国家重点扶持的520家国有大型企业和国家确定的CDMA手机19家定点企业之一,并与韩国泛泰株式会社合资成立大显泛泰通信公司,投资建设1000万部手机生产线。公司还是中国联通的战略合作伙伴,是我国CDMA业务手机主要供应商之一。目前3G通信产业建设即将全面展开,这将给公司提供全新的发展机遇。

公司还是全国唯一的电子枪金属零件及组件生产基地,是数字电视领域的龙头企业,此外,还大举介入地产行业,并投资5000万元参股西宁市商业银行,发展空间广阔。周三该股一举收出中阳线,向上突破意愿极为强烈,后市有望展开连续上涨行情,投资者可重点关注。(金美林投资)

公司还是全国唯一的电子枪金属零件及组件生产基地,是数字电视领域的龙头企业,此外,还大举介入地产行业,并投资5000万元参股西宁市商业银行,发展空间广阔。

周三该股一举收出中阳线,向上突破意愿极为强烈,后市有望展开连续上涨行情,投资者可重点关注。(渤海证券 钟前铿)

## 江苏开元(600981)

## ○交行股东 重点关注

作为交通银行股东,公司持有交行相当部分股份。目前该股稳步走高,技术形态呈加速上升之势,短线已突破布林通道线压制,值得投资者重点关注。(渤海证券 钟前铿)

公司还是全国唯一的电子枪金属零件及组件生产基地,是数字电视领域的龙头企业,此外,还大举介入地产行业,并投资5000万元参股西宁市商业银行,发展空间广阔。

周三该股一举收出中阳线,向上突破意愿极为强烈,后市有望展开连续上涨行情,投资者可重点关注。(渤海证券 钟前铿)

(金美林投资)

## 复星医药 交行回归构成利好

在中国人寿登陆A股市场受到热捧的刺激下,相关参股金融品种成为近期市场重点关注的对象,福建南纺和江苏开元的强劲涨停拉开了参股金融股行情的序幕,我们认为,在目前情况下,有些参股金融品种明显被市场低估,如复星医药(600196),公司参股即将回归A股市场的交行,短线具备巨大价值重估潜力,同时,技术上发出金叉买入信号,值得投资者密切关注。

## 交行回归 公司明显受益

近日,交通银行召开2007年

第一次临时股东大会,根据股东大会审议通过的决议,交通银行将发行不超过45亿股A股,并申请在上海证券交易所上市,同时,交行将申请在全国银行间债券市场发行不超过250亿元人民币、不少于10年期的次级债券。在此情况下,交行A股如何定价成为了市场各方最感兴趣的话题,同时包括复星医药在内参股交行的相关公司也成为了资本市场中主力资金重点攻击的对象,而随着福建南纺和江苏开元强劲涨停,这充分说明参股交行个股的攻势幕已经拉开,而复星医药无疑

是其中值得重点关注的品种。

## 医药流通领域霸主

作为上海本地医药蓝筹,公司通过持股国药集团49%股权而获得巨大的市场优势,国药集团持有58.67%股权的国药控股是国内最大的医药分销企业,网络渠道价值巨大,目前销售网络覆盖东部经济发达地区,近三年来保持快速发展,发展前景无限。

随着行业集中度进一步提升,未来医药商业必将走向寡头垄断,国药控股因其地位特殊,未来有望最大限度分享医药流通领域的巨

大利润,而作为持有国药集团49%股权的复星医药,其坐享医药流通市场的巨大利润完全值得期待。

## 机构投资者云集

2006年三季报披露,公司前十大流通股股东以机构投资者为主,而目前该股大双底形态的颈线位已被成功突破,MACD、KDJ等技术指标纷纷发出金叉买入信号,近期筹码有重新集中迹象,在交行回归A股市场消息的刺激下,短线股价有望快速向上突破,建议投资者积极关注。(天同证券 张锐)

## ■大腕点股

西安旅游(000610)  
具备都市股份的黑马素质

周二鲁银投资再创新高,券商借壳热潮如火如荼,而前身是陕西证券的西部证券近日通过评审,由规范类证券公司晋升为创新类证券公司。一年来,已有广发证券、海通证券和西南证券等相继借壳上市,其他证券公司也在纷纷物色“壳资源”,不过,现在干净的“壳资源”稀少,西部证券要借壳上市,恐怕只能在陕西省国资系统内的上市公司中调剂。

现在陕西省只有25家上市公司,所以为了扶持西部证券做大做强,有理由相信陕西省国资委很可能效仿上海国资委,于

方百计挤出一个壳来,为西部证券打通通往证券市场的融资渠道。

前期上海国资委让旗下创新类券商海通证券借壳都市股份,而西安旅游和西安饮食同属西安旅游集团,且西安旅游集团又是西部证券第五大股东,所以,西安旅游和西安饮食将有望成为下一个“都市股份”,而由于西安旅游股价较低,机会稍大于后者。目前西安旅游明显有主力收集筹码迹象,短线已形成突破,建议投资者重点关注。

(华林证券 谭锡文)

## S深宝安A(000009)

## 稀缺未股改地产巨子 滞涨明显

目前公司房地产业务遍及深圳、北京和上海等地,同时,凭借雄厚资金实力,公司储备了丰富的土地资源,为其后续发展奠定了坚实的基础。

2002年开始,公司在上海、深圳、海口和武汉等地大量购入土地,由于大部分土地购入时间较早,未来具有非常可观的升值收益。作为马应龙药业的第一大股东,未来公司股权投资有望获得巨额利润。

目前该股在4元附近的震荡

时间长达6个月之久,股价明显低估,随着近期地产股再度启动突破,后市股价存在巨大上升空间,可重点关注。(浙江利捷)

## ■实力机构猎物

## 三爱富 业绩大增 短线即将爆发

目前公司最具震撼性的是其CDM(清洁发展机制)题材,其持股70%的常熟三爱富中昊化工新材料有限公司HFC23分解项目已正式获得联合国注册,该项目是目前在联合国成功注册的最大的CDM项目,今年1月1日正式实施。

目前三爱富中昊与世界银行签订了核准的减排购买协议,根据公司公告,预计中昊公司所

得收入为2191.79万欧元,以70%的股权比例计算,公司分享的收入为1534.2538万欧元。而随着今年CDM项目正式实施,公司每年将新增利润近亿元,折合每股市值约为0.29元,所以,未来几年公司业绩持续大增值得期待。

近日股价底部量能连续放大,短线具备强大的爆发动力。(东海证券)

## 合肥百货 老牌商业股 加速上扬

作为全国大型零售商业百强之一,公司是安徽省的商业龙头,目前零售主业已形成了现代百货、超市连锁、家电专营三轮驱动的良性格局,并在安徽确立了良好的品牌知名度,连锁经营网点达到54家,其中百大CBD购物中心于2006年1月开业,是市内最高档次的百货购物中心,也是公司未来利润增长点之一。

目前公司旗下拥有极具增

值潜力的资产,一个是位于合肥最繁华的商业文明示范街长江中路中心地段的合肥百货大楼,另一个是合肥鼓楼商厦,这些产业均座落于黄金地段,未来面临着巨大的价值重估潜力。

该股去年三季度新进了多家机构,年关将近,商业板块季节性炒作时机也将来临,短线股价有望出现加速上涨态势,可适当参与。(杭州新希望)

## ■报告精选

## 普洛康裕 医药巨头 有望再创新高

目前普洛康裕(000739)是我国最大的金刚烷胺和金刚乙胺原材料和制剂生产企业,其金刚乙胺市场占有率为100%,金刚烷胺市场占有率为50%,合计市场占有率为64%,远远领先于其他竞争对手。

金刚乙胺为流感防治国家储备药品,虽然公司前期澄清国家采购量无法预计,但具有垄断地位的普洛康裕仍然具有强大

的发展机会。此外,基因工程药物重组人表皮生长因子与癌症基因靶向诊断试剂虽然难以做出直接的业绩增长预测,但这些领先的基因技术已让市场感觉到其明显升值的空间。

该股前期快速大涨短期完成翻番后展开调整,但成交量居高不下,近日股价再度温和上涨,后市有望再创新高。(东北证券 郑立挺)

## 大秦铁路 运输霸主 拉升展开

公司是我国西煤东运战略任务规模最大的煤炭运输企业,货物运输收入所占比例达到92%以上,公司2006年煤炭运输总量首次突破25亿吨,并预计未来三年每年将增加5000万吨运量,到2009年达到4亿吨运输能力,产能加速提升为公司运输量稳步走高奠定了扎实的基础。

同时,作为铁道部在资本市场的战略性融资窗口,公司未来

的真正价值将体现在其对其他铁路的收购,一旦收购完成,2007年将为公司带来相当可观的利润,业绩想象空间大。

公司去年三季报显示,前十大流通股股东全部为机构投资者,这表明该股中线套利空间广阔。技术上看,短线该股放量突破上升通道格局,后市逼空拉升行情有望展开,建议投资者重点关注。(海顺咨询)

## 振华科技 军工地产 发展前景广阔

公司主要从事电子信息产品的研制与生产经营,其主要产品包括新型电子元器件、通信整机和机电一体化设备等,是西部最大的新型电子元器件生产基地,也是国内军工综合配套能力最强的电子元器件基地,军工产业在其主营收入结构中占35%比例。

公司与全球著名的CDMA手机生产厂家日本京瓷株式会社成立了京瓷振华通信设备有限公司,未来增值潜力巨大。

(汇阳投资)

## 国际实业 煤炭新军 资金积极介入

新疆作为我国最后一个焦煤富产区,公司紧紧抓住地缘优势,通过收购整合拜城地区的煤炭资源,直接或间接控股14家煤炭生产企业,拥有矿井16个,原煤销售在拜城县市场占有率达到85%,区域垄断优势相当明显。值得关注的是,当前正是新疆地区采暖期,市场对民用煤需求存在季节性波动,因此,公司煤炭销售将呈现季节性火爆特征,这为公司经营

业绩大幅提升带来了丰富的想象空间。此外,公司还是被市场严重遗忘的地产业新军,其相继开发了7个小区,在当前人民币不断升值的背景下,公司未来利润相当可观。

目前该股正在底部构成大双底形态,成交量温和放大部分资金介入,作为煤炭霸主,该股近期持续走强,建议逢低积极关注。(万联证券)